

<https://youtu.be/ckurWo6NTQg?si=rbfv-Xj3i9J8PJVM>

#694 Уникальная методика «Биоактивация нейрокода ДНК». Практика нового метода с Ириной Подзоровой.

5 августа 2024 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Аллеейя – универсальный контактёр Проекта «Кассиопея», руководитель школы «В потоке», мастер Рейки, целитель;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

Представители плазмодных цивилизаций Арктура и скопления Плеяд – кураторы целительства.

00:00 Начало видео.

00:21 Введение в тему конференции. О сеансе «Биокод ДНК».

Аллеейя: Мид, скажи кратко об этой методике «Биокод ДНК»!

Ирина (МидгасКаус): Это методика воздействия через биоактивные точки физического тела человека на его эфирное тело – эфирные матрицы его органов, а также на эфирные поля семи чакр, с целью растворения негативных программ, которые получены от родителей, которые получены от прошлых воплощений. Это осуществляется путём передачи энергии в эфирное тело из каузального тела через кармический узел. А также переписываются те программы негативного опыта человека, которые попали в его ментальное и астральное поля.

Эта методика эффективна для исцеления энергетических причин болезни с выходом на духовные причины, помогает их осознать и преобразовать энергии, которые вызвали данные заболевания, из негативных в позитивные. Также этот метод увеличивает энергетику и плотность эфирного поля, что усиливает защиту от негативных сущностей и магических программ. А также даёт мощный толчок в развитии энергетических и духовных способностей, таких как контактёрство, ясновидение и яснослышание».

02:32 Приветствие и представление участников.

Аллеейя: Здравствуйте, дорогие друзья! Всех приветствуем. С Ириной Подзоровой проводим сеанс «Биокод ДНК».

Ирина: (лежит на кушетке) Здравствуйте, дорогие друзья! Я всех приветствую.

Аллеейя: Расскажи, кто сегодня с нами присутствует?

Ирина: С нами присутствует МидгасКаус с планеты Эслер и кураторы из Галактической Федерации Света. Тут я сейчас вижу пять тонкоматериальных плазмодных существ, которые курируют целительство.

Аллеейя: Можешь назвать, кто это, как их зовут?

Ирина: Имена у них состоят из слогов. К ним можно обращаться просто – «тонкоматериальные цивилизации», потому что их имена могут быть услышаны по-разному. Трое арктурианцев и двое из скопления Плеяд. Их имена не могут быть услышаны нашим ухом, поэтому могут быть разными контактёрами восприняты по-разному. Поэтому они представляются просто как «тонкоматериальные цивилизации».

04:11 Работа с «точкой видения». Какие процессы при этом происходят?

Аллеейя: (наложила руку на область «третьего глаза») Тут точка видения. Для того

чтобы нам хорошо понять и осознать себя, нам нужно немножко раскрыть наше видение, чтобы пойти дальше. Что видишь, что чувствуешь?

Ирина: Я чувствую, что в помещении присутствуют разные виды энергии – не только эти тонкоматериальные плазмодные цивилизации с Арктура и с Плеяд, здесь ещё присутствуют земные плазмоды местные. Они как бы интересуются происходящим. Также я чувствую твоё настроение, твою ауру. Она переливается разными цветами, и у тебя идёт процесс включения ментального поля. Вообще я чувствую, что моя энергия – это часть пространства, а пространство – это часть моего сознания. Такие вот ощущения.

Аллеейя: При воздействии на эту точку видения какие процессы происходят в теле?

Ирина: На тело обращаю внимание. Идёт активация нейронной сети лобных долей головного мозга, отвечающих за сознание, восприятие, самоконтроль и за распознавание сигналов от органов чувств. Мне сейчас показывают головной мозг, и его лобная часть светло-фиолетовым цветом светится, то есть идёт активация на эфирном уровне. Если говорить о физическом уровне.

А если говорить об эфирном уровне, об уровне чакр, то здесь идёт раскручивание шестого энергоцентра и сканирование пространства вокруг. На тему – кто здесь находится, какое пространство, и раскрытие возможности ощущать себя гармонично в этом пространстве.

06:38 Определение эфира. Что происходит с энергиями во время сеанса «Биокода ДНК»?

Аллеейя: Мы говорим про эфирное поле. А что такое эфир?

Ирина (МидгасКаус): Эфир – это собирательное название тонкоматериальных видов энергии 56-ти уровней плотности. Здесь воздействие начинается на духовном уровне. Я напоминаю, что любой целитель, будь то человек или тонкоматериальная сущность, или невоплощённый Дух, не может передавать просто эфирную энергию безлично, он обязательно вкладывает в неё мысли и чувства. И ещё вкладывается в неё духовная энергия. Ты понимаешь, о чём я говорю?

Аллеейя: Интересно.

Ирина (МидгасКаус): Человек – это не электрический прибор, который просто транслирует энергии. Это живое существо, которое заряжает эту энергию своимимыслеобразами, чувствами и настроением.

Сейчас я объясню, что происходит. У всех людей есть десять видов эфирной энергии. Сейчас ты посылаешь Ирине лептонную, торсионную энергии и энергию Апана, которые смешиваются с её энергиями тех же видов. И создаётся поток энергии, который идёт с головы до ног по её эфирным каналам и создаёт (показывает) воронки, которые входят в пересечение её эфирных каналов, питающих органы.

Аллеейя: Меридианы?

Ирина: Да, только там, где они перекрещиваются.

Аллеейя: Что там происходит?

Ирина: Показывает, как эта энергия входит в меридианы и начинает перепрограммировать код ДНК. Очищение от деструктивных родовых программ в данном случае.

Аллеейя: Отлично!

09:05 Процессы в теле на тонком плане.

Аллеейя: Что ещё происходит с телом на тонком плане?

Ирина (МидгасКаус): Идут процессы, которые стабилизируют, выравнивают эфирное тело, и на физический уровень это переходит как избавление от генетических причин заболевания. Имеется в виду время зарождения этого тела и время попадания в него, в его пространство деструктивных программ. А эти точки отвечают за стирание

негатива.

Аллеейя: Отлично, спасибо!

Ирина: Такая более плотная энергия. МидгасКаус говорит: «Когда ты так сказала, включилась уже энергия стихии Земли». Показывает мне кости, скелет.

(МидгасКаус) И активизировалась первая чакра, которая отвечает за структуру вообще всего поля. И здесь идёт поток энергий Земли: сначала торсионная, лептонная и Притхиви.

(Ирина) Он мне просто говорит с санскритского названия энергий стихии Земли.

(МидгасКаус) Она уплотняет ту часть биополя, которая отвечает за эфирные матрицы органов. И сейчас конкретно здесь идёт воздействие на костно-мышечную систему для её укрепления, вывода токсинов и увеличения силы мышц – всего, что связано с зыбкостью собственного мировоззрения, собственной формы выражения. Когда человек не считает себя полноценной личностью и не может самовыражаться.

Аллеейя: Эта структура?

Ирина: Понимаешь, о чём?

Аллеейя: Да. Хорошо.

11:41 Воздействие на вторую точку – «форма». Чему она служит?

Аллеейя: (наложила руки на виски) Вторая точка – «форма».

Ирина (МидгасКаус): Форма выражения себя в том виде, в котором это благоприятно для целей и задач воплощения, и которые составляют самый потаённый подсознательный слой желаний в Душе человека.

Аллеейя: Благодарю. Хорошо, давай сейчас посмотрим, что происходит на тонком плане? На физике сначала.

Ирина (МидгасКаус): Если смотреть на физический план, то происходит активизация височных зон мозга, которые отвечают за память, воображение, за творчество. На эфирном уровне энергии торсионных полей, лептонных полей, энергии стихии воды и частично воздуха – они активизируются и перетекают от тебя к Ирине.

(Ирина) Он мне картинку показывает. Просто это связано уже с Душой. Сейчас я попробую перевести эту картинку.

(МидгасКаус) Дело в том, что эффективность воображения, памяти Души зависит от работы мозга, а эфирное поле – это как раз посредник между Душой и физической материей. И эти энергии делают возможным большую передачу сигналов по нейронной сети, которая отвечает за воображение и память. То есть активизируются эфирные матрицы нейронов мозга, причём это происходит за счёт притока энергии.

Аллеейя: Приток энергии с этих полей? С пространства?

Ирина (МидгасКаус): Да. Пока ты не дашь запрос, чтобы давал энергию, подключился кто-то другой. Как свет, но он в торсионной оболочке.

Аллеейя: А для чего он?

Ирина (МидгасКаус): Он направляется в центр шестой чакры. В центре каждой чакры есть эфирный кристалл. Он туда направляется, в центр этого эфирного кристалла, и там есть такой световой луч, который пишет программу. Именно на эфирном кристалле шестой чакры, которая состоит из энергии Акаши. А направляется энергия Оджас. Оджас – это самая высоковибрационная энергия в эфирном поле человека.

Аллеейя: А что за программа прописывается?

Ирина (МидгасКаус): Это индивидуальный код. Сейчас я считаю. Сейчас, в данный момент, прописывается программа на раскрытие твоих возможностей. И (показывает) структуры чакры, которые вы называете лепестками, расходятся в стороны.

Аллеейя: Раскрываются.

Ирина (МидгасКаус): Да (показывает руками).

16:30 Проработка негативных убеждений на второй точке.

Аллеейя: Какие негативные убеждения могут прорабатываться на этих точках? Программы, установки?

Ирина (МидгасКаус): Скорее, я бы назвал – страх перед воздействиями из мира Духов. То есть страх перед разного рода потусторонним воздействием. Всё, что связано с магией, страх этих тёмных сил, которые воздействуют на человека. И ещё прорабатывается, растворяется тревога за своё будущее, за будущее на работе и за будущее своих близких.

Аллеейя: Отлично! Дальше переходим (переносит руки на теменную часть).

17:30 Как работает «точка эмоционального восприятия»?

Аллеейя: Дальше переходим (переносит руки на теменную часть головы).

Ирина (МидгасКаус): Эмоциональное восприятие, отвечает за эмоции. Эти Центры находятся в центре мозга – всё, что связано с эндокринной системой, с зонами, которые выделяют гормоны радости. Твоё воздействие активизирует клетки, которые выделяют эти гормоны радости, гармонизирует их, чтобы они могли работать адекватно ситуации. То есть это не только вызывает радость, это восстанавливает баланс настроения, чтобы оно было стабильным.

Аллеейя: А печаль?

Ирина (МидгасКаус): Эта энергия убирает эмоциональную скачку, когда нестабильность.

Аллеейя: Понятно.

18:44 Важность эфирной энергии для сохранения молодости.

Аллеейя: (думает уже о следующей точке) Точка «омоложение» – это рот.

Ирина (МидгасКаус): Ведь энергия человеку дана в том числе для поддержания клеток тела, чтобы они могли долго прожить. А если человек тратит энергию, например, на печаль, на страхи, на тревоги, на скачку эмоций, тогда эта эфирная энергия выходит из клеток, и у них быстрее включается программа старения. То есть человек, который выглядит старше своего возраста, он просто в своей жизни (возможно, это было в прошлом, или это есть сейчас) много переживал разных эмоций.

(Ирина) Что скажешь?

Аллеейя: Это действительно так. Люди, которые больше всего переживают, быстрее стареют.

Ирина (МидгасКаус): Из их клеток просто энергия ушла. Она была потрачена на то, чтобы сначала пережить какую-то негативную эмоцию, а потом она была ещё потрачена, чтобы восстановить баланс. На это всё тратится энергия.

20:12 Точки в области рта. Всё ли можно говорить?

Аллеейя: (перенесла руки на область щёк с двух сторон от рта)

Ирина: Показывает, что область вокруг рта энергетически отвечает за питание эфирных матриц органов речи.

(МидгасКаус) Сейчас идёт эфирная энергия воздуха – прана, которая сначала собирается в области языка, а потом поднимается вверх по эфирному меридиану в область мозга и там растворяет энергетические блоки, связанные с самоконтролем. Когда человека воспитывали в понимании того, что можно говорить и что нельзя говорить, это мешало ему проявляться, быть самим собой. Хочу вам сказать, что говорить, на самом деле, можно абсолютно всё.

(Ирина) Что ты скажешь насчёт этого?

Аллеейя: Говорить можно абсолютно всё, но говорить нужно так, чтобы не обидеть другого человека.

Ирина (МидгасКаус): Если изначально есть задача помочь, то обидных слов не будет, таких как унижение, оскорбление и переходы на личности. Если будет изначально

желание помочь, то Любовь, которая вызовет это желание помочь, на самом деле лишена грубости сама по себе. Не потому что их нельзя говорить, просто человек об этом и не подумает.

Аллеейя: Что ты на физике сейчас чувствуешь, когда у меня руки стоят на этих точках?

Ирина: Я чувствую лёгкость, желание говорить и выражать свои мысли.

Мид сейчас улыбается и говорит.

(МидгасКаус) Так как Ирина контактёр, у неё, можно сказать, уже изначально отключена эта часть мозга, которая как-либо контролирует речь. Потому что она уже много передавала от своих кураторов и от других сущностей, которые приходили к ней. У неё есть навык просто отключать её и не думать о том, что человек говорит, а просто быть в потоке. Но я хочу сказать, что не у каждого человека это есть. Вот у контактёров это есть.

Аллеейя: Отлично! Значит, есть с чем работать.

23:28 Важность области рта для контактёрства и выхода в Астрал.

Ирина: То есть эти точки ещё развивают способность к контактёрству. Потому что когда куратор передаёт что-то, будь то образы или слова, а чаще всего то и другое, то если у человека развит самоконтроль в речи, что можно говорить, а что нельзя, он будет пытаться сам направить поток этого контакта и говорить только то, что себе позволит. Это будет сильно искажённый контакт. И если куратор скажет что-то, что не понравится контактёру, что не впишется в его представление, то контактёр может вообще отказаться от этого контакта и ничего не говорить. То есть это контроль кураторов со стороны контактёра. И воздействие на указанные точки как раз это устраняет.

(Ирина) Как тебе?

Аллеейя: Отлично! Благодарю.

24:38 Точки «выхода в Астрал», их использование для установки матрицы Бурхада.

Аллеейя: (переносит руки на точки по сторонам от шеи, на плечи). Давай, расправь их!

Ирина: И от потока энергии у меня такая особенность: если мне посылают энергии, я начинаю на них сосредотачиваться и чувствую, как они меня выводят из тела. Такой вот эффект.

Аллеейя: В Астрал.

Ирина: Но так как я сейчас разговариваю, то, понятное дело, Астрала не будет. Но всё равно, когда вам эта прекрасная Душа (показывает на Аллеейю) будет делать такие сеансы, знайте, что воздействие на эту зону увеличит вероятность, что если вы расслабитесь и почувствуете этот поток энергии, то выйдете в Астрал.

Аллеейя: Хорошо.

Ирина: Мид опять улыбается и говорит.

(МидгасКаус) Это многогранные точки, на которые можно воздействовать. Не случайно именно к ним прикасается Ирина, когда устанавливает матрицу Бурхада, помните?

Аллеейя: О, да!

Ирина (МидгасКаус): Она тоже прикасается к середине плеча, потому что передаёт в эти зоны энергии матрицы планеты Бурхад. Они тоже на эфирном уровне, просто у них иной эфирный состав, чем у человеческого эфирного тела. Поэтому я хочу сказать, что все, кому была установлена матрица Бурхада, уже имеют в своём эфирном поле нечто, отличающее их от земных людей. Я думаю, их видно в эфирной среде: если это человек, который чувствует энергию, то эти люди ему видны в общей массе людей.

Аллеейя: Отлично!

26:44 Точка «вход в ауру» – «восьмая чакра». За что отвечает, чему служит?

Аллеейя: (фиксирует руки на плечах)

Ирина (МидгасКаус): Я уже о ней говорил. Кстати, в некоторых земных культурах её называют чуть ли не «восьмой чакрой». Эта точка называется «вход в ауру». Через неё тоже передают энергию во всё эфирное поле. Это быстрое наполнение поля определённым видом энергии.

Например, эта точка используется в космоэнергетике для подачи энергии космических каналов, космических частот в поле человека, когда нужно сделать это быстро.

27:30 Точка чакры Анахата. Как можно работать с ней?

Аллеейя: (переместила руки на область локтевого сустава)

Ирина (МидгасКаус): В четвёртой чакре Ирины – Анахата, которая является сердечной, нет блоков на эту тему, энергия, которую ты посылаешь, не блокируется. Поэтому Ирина её чувствует просто как ровный поток.

(Ирина) Я чувствую, как расширяется моё Сердце, загорается огнём Любви, чувствую, что она распространяется во все стороны.

(МидгасКаус) Если бы у неё были какие-то непрожитые сознательные эмоции, чувства по отношению к людям, то эти ситуации у неё возникли бы вновь. Понимаешь, о чём я?

Аллеейя: Да. Какие блоки, установки можно проработать?

Ирина (МидгасКаус): Обиды в семье, также обиды на друзей. То есть в отношениях между людьми, не обязательно родственниками.

Аллеейя: Да, потому что здесь семья и отношения.

Ирина (МидгасКаус): Отношения вообще, в социуме в том числе.

(Ирина) Я сейчас вижу круглый стол, застеленный красивой скатертью с цветами. Там сидит семья. Присутствуют все возрасты: бабушка с дедушкой, родители, дети. Сидят и пьют чай, мирно беседуют.

(МидгасКаус) Круг символизирует мир и покой в этой семье. Она сейчас видит образ, который говорит о том, что в этой сфере всё в порядке на данный момент.

(Ирина) Бабушка, дедушка, мама, папа. И я вижу троих детей. Бабушка в платочке, в очках, дедушка с бородой. Хотя я даже не знаю, кто это. Мужчина, женщина, я их не видела никогда, и трое детей – два мальчика и девочка.

Аллеейя: А какое отношение имеют они к тебе?

Ирина (МидгасКаус): Это образ семьи, который для Ирины – идеальная семья. Когда все люди в семье, всех возрастов собираются вместе и беседу передают друг другу.

Но я хочу сейчас сразу сказать, что у другого человека это может быть более конкретно, потому что у Ирины тип мышления абстрактно-символический. Поэтому у неё образ всё равно будет уходить в абстрактный. Можно просто мурашки почувствовать в теле. Ведь есть люди, которые видят телом, так называемые кинестетики. И они скажут, что «я не вижу, но чувствую тепло, мурашки». И это тоже будет определённая информация от тела этого человека о том, что происходит с его энергетикой.

Ирина просто обладает определённым видением на эфирном и астральном уровнях, и у неё есть образность. А если бы её не было у человека, он бы просто чувствовал на уровне тела: горячо – холодно, мурашки, ногу отлежал, условно говоря. Даже могут чувствовать подёргивания, судороги.

Аллеейя: Мид, ты говорил, что через десять дней нужно сеанс Ирине провести ещё один?

Ирина (МидгасКаус): Да, да.

Аллеейя: Хорошо, поехали!

31:20 Точки финансов, установок и программ. Как работают они.

Аллеейя: (переместилась к точкам в области запястья) Вот точки у нас – то, что касается финансов, всех установок и программ. А вот эта точка – это у нас карьера.

Ирина (МидгасКаус): В любом случае, энергии, которые входят в эту точку по меридианам, отправляются в третью чакру.

(Ирина) Если точки возле локтей, как я уже сказала, отправляют в четвёртую, то здесь (я проследила) ты мне сейчас посылаешь энергию, и она идёт в солнечное сплетение. Сейчас я там чувствую жар и вижу солнце. Потому что за Манипуру как небесное тело отвечает Солнце. Если, когда ты прикоснулась к локтям, я чувствовала сердце, то сейчас я чувствую на уровне солнечного сплетения.

(МидгасКаус) Если мы говорим про третью чакру, то она отвечает и за финансы, и за работу, и за карьерный рост. Ведь понятно, что карьерный рост зависит в первую очередь от умения и желания работать. Потому что если этого умения и желания нет, то человек просто не пожелает как-то идти вверх по карьерной лестнице, так как ему это будет не нужно. Он будет, наоборот, этого как-то избегать.

Аллеейя: Хорошо, Мид, расскажи, а что происходит сейчас на тонком плане?

Ирина: Кстати, ещё идёт воздействие на органы пищеварения – на желудок.

Аллеейя: Принятие – не принятие?

Ирина: На желудок. Показывает сейчас стенки желудка.

(МидгасКаус) На эфирном уровне идёт их освобождение от застоя. В протоках, которые идут от клеток желудка, которые выделяют желудочный сок, может застаиваться слизь, и она может мешать пищеварению и вызывать гипоацидный гастрит. Бывает, что у человека она очень густая. Это обусловлено его генетическими особенностями, то есть передаётся по генетике. Здесь идёт её очищение и вывод естественным путём, то есть очищение желудка.

Аллеейя: Хорошо. А на психоэмоциональном уровне что происходит в данный момент?

Ирина: Сейчас, кстати, ты посылаешь энергию огня. Но она меняется.

Аллеейя: Сейчас я меняю на воду.

Ирина: Да, она меняется.

(МидгасКаус) Идёт энергия на поджелудочную железу, которая у Ирины, кстати, слишком активна по некоторым причинам. Идёт её гармонизация. То есть ты посылаешь в её поле желание гармонизации Ирины с финансовым эгрегором. А так как у неё с ним всё гармонично, то эта энергия отправляется больше на те эфирные матрицы, которые отвечают за физические органы. Здесь идёт гармонизация и исцеление.

Если мы посмотрим на возможность действия на другого человека, у него будет расширяться канал связи с финансовым эгрегором. И это будет проявляться в том, что ему будут приходить в голову идеи, как эффективно зарабатывать и накапливать деньги. И ещё будет привлекаться финансовая удача, чтобы не встречались на пути люди, из-за которых могут быть убытки. И так далее.

36:18 Центры ладоней и ступней, их функции. Смысл рукопожатия.

Аллеейя: (берёт Ирину за руки)

Ирина (МидгасКаус): Мы уже говорили про центры ладоней и про центры ступней. В центре ладоней существуют мини-чакры. Кстати, они для сканирования энергии пространства, для диагностики разных энергий, для обмена энергии с людьми. Знаешь, что есть рукопожатие?

Аллеейя: Да.

Ирина (МидгасКаус): Рукопожатие – это не просто бессмысленный ритуал. Это придумали люди на заре времён, ещё до войны 12 тыс. лет назад, для того чтобы, прикасаясь своим центром ладони к центру ладони другого человека, получить информацию о намерениях этого человека при знакомстве и передать информацию в его

поле о своих намерениях, о чистоте своего Сердца. Это было при знакомстве, а также при встрече, когда люди встречались договариваться о чём-либо. То есть это открытость в намерении.

Аллеейя: А также развитие кинестетических способностей.

Ирина (МидгасКаус): Естественно, если человек пользуется этими способностями, не просто берёт что-то в руки, например, а пробует ощутить энергетику этого предмета. Не просто здоровается за руку, а пробует почувствовать энергию этого человека.

(Ирина) Вот сейчас, что ты чувствуешь?

Аллеейя: Тепло. Мягкость.

Ирина (МидгасКаус): Да, вот видишь, ты сказала мягкость. Потому что человек, который, прикасается к твоей чакре, которая называется «ладонная чakra», этот человек мягкий по своему характеру.

А что значит «мягкий по характеру»? Как ты знаешь, у любого качества характера есть положительная и отрицательная стороны. Мягкость – это способность человека быть сострадательным, добрым, щедрым, его легко уговорить на что-то. А отрицательное – если этот человек не будет включать осознанный разум, им могут легко воспользоваться в деструктивных целях.

Аллеейя: Отлично. Я в курсе. Спасибо большое!

39:04 Работа с точками вдоль позвоночника. Их функции. Точки избавления от ненужного.

Аллеейя: У нас в двух проекциях – живот и спина – есть точки. Раз, два, три, четыре (показывает). Давай, первые две – почки (кладёт руки на точки внизу живота).

Ирина (МидгасКаус): Эти точки идут вдоль позвоночника. А здесь они проходят насквозь.

Аллеейя: Да, да, да. То есть можно и со спины, и с живота?

Ирина (МидгасКаус): Да. Кстати, ты знаешь, что семь чакр тоже проходят насквозь? Вот так (Ирина показывает рукой). А эти точки, они, кстати, входят...

(Ирина) Он мне показывает чакру, вокруг неё вихрь, и по краю этого вихря создаются биоактивные точки.

(МидгасКаус) Вдоль позвоночника в данном случае, которые имеют выход на переднюю сторону тела. Через эти точки, к которым ты прикоснулась, посылается энергия очищения –организма от всего лишнего и энергетики человека от негативных мыслей, которые приходят к нему произвольно. Какие-то его навязчивости.

Аллеейя: Навязчивые состояния.

Ирина (МидгасКаус) Да. Здесь ещё идёт очищение его пространства от тех ситуаций и жизненного уклада, из которых он уже вырос, и ему пора идти дальше.

Аллеейя: Как эти точки называются?

Ирина: В смысле, «называются»?

Аллеейя: Они у меня записаны как «непринятие женского пола».

Ирина (МидгасКаус): Дело в том, что когда ты создавала эту систему, то проверяла на другом человеке, и у неё была такая проблема в этой зоне. А если мы говорим о более общем понятии, то это – «избавление от ненужного». Я уже сказал, что это на физическом уровне. То есть непринятие женского пола – это в плане, если от этого непринятия нужно избавиться.

Аллеейя: Хорошо. Сейчас я направляю энергию на эти точки. Мид, прокомментируй то, что происходит на тонком плане.

Ирина: Во-первых, я чувствую, что энергия уходит вниз, идёт по ногам от этих точек.

(МидгасКаус) Сейчас на тонком плане идёт энергия, разблокирующая женские энергии. В ментальном поле Ирины стоит программа о том, что её миссия – это служение людям, а у неё в теле есть иная программа – инстинктов. И она начинает активироваться

при воздействии на эти точки. Понимаешь, о чём я говорю?

Аллеейя: Да, да. Хорошо, благодарю. Идём дальше.

43:35 Точки принятия решения.

Аллеейя: (перемещает руки выше по животу)

Ирина: Так. Я чувствую поток энергии, который тоже отправляется в третью чакру. Показывает, как он вихрем вокруг тела и таким фонтаном выходит вверх.

Аллеейя: Что происходит на клеточном уровне ДНК в этот момент? Скажи, какая тебе картинка идёт? Может быть, из твоей жизни? За что отвечают эти точки?

Ирина: Вижу картинку, как я купаюсь в реке. Здесь энергия больше мужского начала. Тоже идёт активизация третьей чакры. Просто на несколько ином уровне, чем в локте и когда ты у запястья прикасалась. Туда тоже шла энергия, но сейчас она не просто идёт туда, а закручивается вихрь вокруг третьей чакры и выходит вверх.

(МидгасКаус) Эти точки отвечают за принятие решения, за твёрдость. Купание в реке означает безмятежность. То есть река – это поток энергии, и если ты купаешься в реке, это говорит о том, что ты в жизни не строишь никаких планов.

Аллеейя: В потоке.

Ирина (МидгасКаус): Да, в потоке. И так как ты в потоке, полностью доверяешь пространству тот поток энергии, который ты создаёшь, он в твоём будущем сам простраивает тебе те планы, которые потом воплощаются. Ты даже сознательно не мечтаешь и не строишь планы, как это должно быть, а просто идёшь и принимаешь всё.

Но это, как ты понимаешь – её образ, у другого человека будет свой.

Аллеейя: Отлично!

Ирина (МидгасКаус): На уровне ДНК происходит упорядочивание структуры. В том плане, что стирается возможность тех мутаций, которые могут принести вред. Ты же знаешь, что любая из этих мутаций не случайна, а обусловлена психосоматическим состоянием человека? И здесь снижается способность человека негативно воздействовать на своё тело, запустить эти мутации.

(Ирина) То есть это как противоопухоловое действие.

Аллеейя: Даже так!

47:43 Точки выбора, действия и воли.

Аллеейя: (положила руки на точки в районе бёдер)

Ирина: Знаешь, какие пришли образы? Эти точки отвечают за действия, причём такие, как выбор, и ещё за волю. То есть ты выбрал действие и должен проявить волю. Это устранение того качества, которое называют ленью, – когда человек чего-то хочет, но у него нет на это энергии. Он говорит: «Я это хочу, но у меня нет сил».

Аллеейя: Уверенность?

Ирина (МидгасКаус): Да. Удаляется нежелание что-то делать для изменения своей жизни. Ещё повышается чувство ответственности, потому что в этой же зоне находятся энергетические точки, отвечающие за путь, направление выбора пути. И если человек выбрал ничего не делать в своей жизни, а снять с себя ответственность, это приведёт к тому, что его жизнью будет управлять кто-то другой, кто возьмёт на себя эту ответственность и будет формировать его реальность. А проведение энергии через эти точки позволяет человеку усилить его волю, его мотивацию к деятельности и взять на себя ответственность, чтобы построить такую реальность, которую он хочет видеть.

И убираются страхи перед действием. Есть страхи перед изменениями, которые происходят от действий. И энергия, которая идёт сюда, избавляет человека от страхов. Кстати, она входит главным образом в первую чакру, и где-то 30% её поднимается выше.

(Ирина) Что скажешь?

Аллеейя: Интересно.

Ирина (МидгасКаус): Здесь такая деятельная энергия. Там есть и энергия

Кундалини, и энергия Оджас, и энергия праны, и Акаши. Она такая многоуровневая.

(Ирина) У меня, например, активируется... Ты посылаешь туда энергию, и одновременно я чувствую усиление потока энергии сверху, из моего духовного канала. Идёт активация способности к обучению, точнее – восприятию информации, то есть информационной составляющей.

51:00 Работа с точками на ногах. Уменьшение страхов.

Аллеейя: (перемещается ниже по ногам) Какие негативные убеждения, программы, установки прорабатываются на этой точке?

Ирина (МидгасКаус): Страхи. Вообще всё, что связано с ногами, – это прорабатываются различные страхи, тревоги и ещё чувство гнева на ситуации, которые вызывают непринятие чего-то и желание его изменить. Кстати, гнев часто бывает связан со страхом, часто они вообще идут вместе.

Аллеейя: Хорошо. Ещё тут, под коленкой, за страх?

Ирина (МидгасКаус): Да. Страхи, связанные с движением, энергией и со страхом препятствий. Есть такой страх, что будет препятствие. Если я буду действовать, то у меня ничего не получится, поэтому я не буду тратить на это свою энергию. Например, такие страхи часто формируются в детстве.

52:23 Практика проработки ментальной программы на примере Ирины.

Ирина: Сейчас я, кстати, вижу ситуацию, связанную с этим в моём детстве. Мне лет пять, я прошу у мамы, чтобы она взяла меня на кухню помочь ей что-то приготовить. Она мне говорит, я вижу слова. Я их не слышу, вижу, как они появляются внутри меня, но они идут от неё: «Ты ещё маленькая, и у тебя ничего не получится». Показывают, что тем самым она заложила программу на клеточном уровне, что мне не нужно даже пробовать то, что я не умею, потому что это бесполезно.

Аллеейя: Готова сейчас трансформировать, преобразовать в клетках эту программу?

Ирина: Да, конечно.

(МидгасКаус) Когда выходит эта программа, нужно прощать человека конкретно за эту программу, потому что иначе не подействует.

Аллеейя: Ещё раз скажи, как это звучит?

Ирина (МидгасКаус): Я прощаю свою маму за то, что она не учила меня действовать; не учила меня смелости; не учила, что ошибаться – это нормально; за то, что она не приспособила меня должным образом к этому материальному миру. Я понимаю, что она это сделала в состоянии неосознанности и своих страхов. Я посылаю своей маме, её телу, Душе этого человека Свет своей Любви и прошу прощения за восприятие её программы и её повторение в своей жизни. Я силой своего Духа преобразую энергию этого страха в энергию активности, уверенности, вдохновения и Любви.

Аллеейя: Отлично!

Ирина: Я чувствую волну, которая прокатилась по всему телу и распространяется в пространстве. А ты, что чувствуешь?

Аллеейя: А на тонком плане, что происходит? Мид, прокомментируй.

Ирина (МидгасКаус): Прошло переписывание программы на эфирном уровне, и это сделало более вероятным другую ветку вероятности в Ленте времени, то есть изменило судьбу.

Аллеейя: А этот страх, эта неуверенность, они ушли?

Ирина (МидгасКаус): Это, скорее, как программа, ментальный уже уровень идёт. То есть здесь человек не то, что боялся что-то делать, здесь не было страха. Тут была программа, что это бесполезно. Да, она уже переписана, и теперь от Ирины зависит реализация новой программы.

Аллеейя: Необходимо реализовывать то, что ты давно хотела? Попробовать что-

то?

Ирина (МидгасКаус): Да, конечно. Здесь необходимо спросить себя, какие есть желания, что человек хочет, и предпринимать те действия, которые человек считает правильными, даже если они будут ошибочными. Потому что здесь дело не в ошибке или в правильности своих действий, а в том, что человек с помощью этих действий приобретает опыт, который сможет использовать в дальнейшем.

Аллеейя: Благодарю.

57:16 Работа с точками на коленях. Преодоление препятствий.

Ирина (МидгасКаус): Здесь точки отвечают тоже за энергии поступков. Если смотреть, с чем идёт работа через них, то тоже со страхом идти вперёд несмотря на препятствия. Например, человек делает какое-то действие и встречает препятствие, у него может быть стимул остановиться.

(Ирина) Показывает в этом месте как будто цепи с кандалами.

(МидгасКаус) В этом состоянии человек может воспринять за препятствие что угодно: плохую погоду, испортившееся отчего-то настроение, невкусную еду. То есть это как отказ от действия. Например, у человека появилась какая-то проблема в процессе исполнения его желания. От этой проблемы зависит исполнение его желания. И он её не решает, впадает в состояние пассивности, считая, что она разрешится сама собой. Конечно же, этого не происходит, так как нет активных действий, и человек разочаровывается в себе и в этом желании. Понимаешь, о чём я?

Здесь, чтобы проработать это, необходимо человеку сказать себе, что он принимает любой результат своих действий, вне зависимости от того, будет ли он соответствовать его представлениям или нет. Он будет делать всё, что зависит от него, для достижения своей цели. А насколько это ему поможет – он отдаст это в руки Богу. То есть это такой конфликт между самостоятельностью и доверием к Богу. Нужно, чтобы у человека и то, и то было в балансе. А если этот баланс нарушается, будет либо недоверие к Богу и самостоятельные действия даже там, где действовать бесполезно, то есть пустая трата энергии, либо будет чрезмерное доверие к Богу, отказ от самостоятельности.

(Ирина) А здесь я чувствую защиту в виде надежды. Как бы окутывает такое плотное облако покровительства, защиты, уверенности. И ещё здесь очищение от энергии уныния. Я чувствую уверенность, защиту, покровительство. Это прибавляет, как уже было ранее, силу воли.

Аллеейя: То есть если человек себя чувствует незащищённым, можно поработать с этими точками.

Ирина (МидгасКаус): Это тоже усиливает уверенность, защиту, избавление от страха, тревог, беспокойства, уныния, от депрессии, а также – желание идти вперёд.

Аллеейя: Хорошо.

1:01:42 Работа с точками на ступнях ног. Заземление.

Аллеейя: Вот эту точку (показывает на ступнях) мы назвали «лень».

Ирина (МидгасКаус): Вообще она имеет связь с Землёй. Как на руках была связь с пространством и с энергиями других людей и предметов, с которыми человек соприкасается. А стопами он, естественно, прикасается к Земле, земной энергии. Отсюда выходит энергетический канал, который связывает его с ядром Земли, и здесь идёт активизация работы первой чакры – увеличение в ней энергии, усиление иммунитета, укрепление костно-мышечной системы и заземление. Когда человек начинает интересоваться своей практической жизнью, а не мечтаниями. Полезно для тех, кто ушёл в мечты и забросил свою жизнь. Мечтатели. Ты же знаешь, такие люди есть?

Аллеейя: Кто?

Ирина (МидгасКаус): Такие люди есть, которые мечтают и ничего не меняют.

Аллеейя: Конечно, есть.

Ирина (МидгасКаус): У них нет заземления. У них сильно работает 6-й, 7-й центры и слабо работает 1-й, то есть их инстинктивной деятельности. А это как раз включает энергии 1-й чакры, восстанавливает связь с Землёй, или, как говорят эзотерики, заземляет.

Аллеейя: Отлично!

Мид, скажи, пожалуйста, когда мы провели данный сеанс, нужно ли это как-то зафиксировать, закрыть? Чтобы всё, что мы проработали и убрали, зафиксировалось.

Ирина (МидгасКаус): Вообще, конечно, хорошо в конце сеанса положить ладонь на точку входа в ауру.

1:04:03 Точка на затылке – «восприятие».

Аллеейя: Вот здесь ещё мы точку не проработали. Вот это что за точка? Это затылок. Это «ясность сознания».

Ирина (МидгасКаус): Затылок – это восприятие. Опять же, сознание отвечает за восприятие. Идёт усиление биотоков от головного мозга по спинному мозгу и обратно. То есть это усиление чувствительности от органов чувств, в том числе зрения, слуха, обоняния, осязания. Всё, что к рецепторам относится.

Аллеейя: Хорошо.

1:04:53 Правильное завершение сеанса. Кто может освоить данный метод?

Аллеейя: Как правильно закрыть сеанс?

Ирина (МидгасКаус): Положить руку на уровень входа в ауру (на плечо).

Аллеейя: Одну руку?

Ирина (МидгасКаус): Да. И сказать программу: «Я благодарю всех, кто работал со мной», – и назвать с кем работала, человека.

Аллеейя: Благодарю! Данный метод могут все освоить?

Ирина (МидгасКаус): Если у человек есть вера в эти поля, есть желание с ними работать и есть понимание энергетических процессов, если он достаточно высоковибрационный, чист энергетически, то у него будут такие способности.

Аллеейя: Отлично!

1:05:34 Кто передал метод «Биокод ДНК»?

Аллеейя: Кто мне этот метод передал?

Ирина: Метод тебе передавали представители Галактической Федерации Света – тонкоматериальные плазмодные цивилизации с Арктура, с Веги, с Сириуса, с Плеяд. Они принимали участие. МидгасКаус был посредником, он, как биолог, переводил язык эфирных существ, у которых нет физического тела, уже на физический уровень, на тот язык, который вы понимаете.

Аллеейя: Отлично! Благодарю тебя, Мид, за перевод, за помощь, за посредничество!

А вас, дорогие друзья, мы приглашаем освоить этот метод – «Биокод ДНК». Всех благодарю!

Ирина: Благодарю тебя! (целует Аллеейю в щёку) Очень интересные ощущения, и чувствуется, что это реально меняет судьбу. Но, конечно, если не полагаться на это как на панацею, а вместе с целителем работать самим. Потому что за исцеление в равной мере ответственны как целитель, так и пациент. Они оба – участники того волшебного процесса, который называется исцеление. И прежде всего исцеление – это восстановление целостности тела, Души и Духа. И восстановление целостности Духа с Богом.

Транскрибатор – Марина Бродская,
Корректор – Ольга Шепелёва